

Сработавший рефлекс

«Динамо» (Тбилиси) — СКА (Ростов). 2:0 (0:0).

Тбилиси. Стадион «Локомотив». 18 000 зрителей.

24 сентября. Дождь. 23 градуса.

Судьи Г. Багдасаров, В. Вышинский. А. Мусаев (все — Ташкент).

«Динамо»: Степания, Дзодзуашвили, Канталадзе, Хурцилава, Хинчагашвили, Мачаидзе, Кутивадзе (64), Илиади, Асатиани, Метревели, Г. Нодия, Л. Нодия.

СКА: Кудасов, Серостанов, Гетманов, Миронов, Абрамов. Антонов, Буров, Еськов, Зинчен-ко, Кучинкас, З. Силагадзе.

Голы: Л. Нодия (74), Г. Нодия 179).

Дублеры — 2:2. Голы: Берилава. Каркашадзе — у «Динамо». Н. Иванов. Белоусов. — у СКА.

Около полутора месяцев назад сыграли тбилисцы последний матч дома И с тех пор не знали побед. Арифметический итог их последнего турне, более чем скромен: два очка из десяти возможных. Но вот вернулись они к родным пенатам, и безотказно сработал «рефлекс своего поля», несмотря даже на необычный прием (полупустые трибуны встретили динамовцев свистом). Одержана победа, которую, однако, случайной никак не назовешь — превосходство динамовцы заполучили с самого же начала, а во втором тайме оно стало подавляющим. Не без ошибок провели игру защитники хозяев. Но, видимо сознание того, что тбилисцев очень трудно обыграть на собственном поле, оказывает на гостей такое же психологическое воздействие, как на самих тбилисцев игра на чужом поле. Один только Кудасов заслуживает похвалы за смелую, решительную игру, которая помогла его команде уйти от крупного поражения. А вот опытные Еськов, Гетманов, Кучинкас, Буров никак себя не проявили и вожаками для молодых партнеров не стали.

У динамовцев больше других понравились Илиади и Гиви Нодия. Первый много и активно поддерживал атаки, при необходимости успевая оттянуться в оборону, а второй еще раз доказал свое мастерство в обстреле ворот из самых неожиданных и неудобных положений. Трижды в первом тайме опасность угрожала воротам ростовчан, и все три раза после ударов Гиви. А однажды ему не хватило буквально сантиметров, чтобы поспеть к передаче, которую Метревели адресовал ему, обыграв трех защитников.

Дождь, начавшийся в середине первого тайма, хотя и был непродолжительным (в перерыве он прекратился), но потребовал от команд поправок. Тбилисцы выдвинули вперед Хурцилаву для обстрела ворот из-за пределов штрафной площади. Попытки центрального защитника динамовцев протаранить оборону соперников выглядели, несмотря на неточность ударов, настолько грозно, что гости, оттянувшись на, свою половину поля, лишь изредка отваживались на контратаки.

Именно после удара с дальней позиции и был открыт счет. Кутивадзе, удачно вошедший в игру вместо уставшего Мачаидзе, вывел в прорыв Метревели. Капи-, тан мгновенно переадресовал мяч на противоположный фланг свободному Л. Нодия. Гетманов попытался прервать передачу, но мяч у него срезался прямо на ногу Левану. Последовал удар с угла штрафной площади в дальний верхний угол. А вскоре после этого Гетманов совершил еще одну ошибку в единоборстве с Леваном — грубо сбил его в штрафной площади. Старший брат пострадавшего реализовал пенальти.

Г. Акопов. (Наш корр.).